
  

 

 

Zpráva ze semináře konaného v rámci projektu 

„Cesta ke spolupráci – rozvoj česko-norského partnerství“ 

21. – 23. 4. 2010 

 Tuto zprávu ze semináře realizovaného v rámci projektu „Cesta ke spolupráci – rozvoj 
česko-norského partnerství“ sepisuje účastník semináře, a také ji podepisuje 
(elektronicky) a ve formátu pdf ji zasílá na adresu partners@nros.cz nejpozději do 
7. 5. 2010. 

 Při vypracování zprávy postupuje účastník podle níže uvedených návodných otázek.  
 

Název organizace: Sdružení pro probaci a mediaci v justici, o.s. 

Jméno účastníka:  Ing. Květa Krčmářová 

Telefon: 724 840 809 E-mail: krcmarova@spj.cz 

 

1. Podařilo se Vám s vybraným partnerem nalézt společné téma?  

(Pokud ano, popište jaké téma, a zda se jedná o téma pro Vaši organizaci zásadní či 

okrajové; pokud ne, popište, proč si myslíte, že k této shodě nedošlo.) 

SPJ, o.s. i JUSS-BUSS mají společnou cílovou skupinu: osoby ve výkonu trestu odnětí svobody 

(VTOS). JUSS-BUSS je zaměřen na zvyšování informovanosti vězňů o jejich právech během 

pobytu ve VTOS. SPJ, o.s. se zaměřuje na realizaci reintegračních programů pro osoby před 

propuštěním z VTOS. Tedy téma práv vězňů během jejich pobytu ve VTOS je pro SPJ, o.s. spíše 

tématem okrajovým (pokud musím volit mezi pojmy „okrajové-zásadní“).  

 

2. Podařilo se Vám s vybraným partnerem nalézt vhodné společné aktivity a metody jejich 

realizace, popřípadě výstupy?  

(Pokud ano, popište jaké; pokud ne, popište, proč si myslíte, že k této shodě nedošlo.) 

Uvažujeme o možnosti pozvat zástupce společnosti JUSS-BUSS na námi v Praze v červnu 2010 

pořádanou konferenci, kde vystoupí další norský expert Mr. Alnaes (téma: open prison, 

reintegrace po VTOS). Bude zejména záležet na možnostech JUSS-BUSS.  

JUSS-BUSS také projevil zájem o naší službu Mentor. Bude dále diskutováno jak možno využít.   

 

 

3. Předpokládáte, že navázaný kontakt bude udržitelný do budoucna a bude možné na něm 

dále stavět? 
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(Pokud ano, popište, jakou budoucí spolupráci si dovedete představit a v jakém časovém 

horizontu; pokud ne zdůvodněte, jak jste k tomuto závěru dospěli.)  

Uvidíme. V tomto okamžiku zatím nelze více říci. Vzájemně jsme si též přislíbili předání 

kontaktu na české a norské NNOs, které jsou svými aktivitami podobně zaměřené. 

 

4. Jaký byl přínos cesty do Norska pro Vaši organizaci a pro Vás osobně? 

Jsem ráda, že se podařilo najít norského partnera, který má stejnou cílovou skupinu, ač 

zaměření našich služeb je jiné. Vítáme každý kontakt, neb může vést k dalším kontaktům. Již 

samotné popovídání s norským partnerem bylo zajímavé. Přínosné též bylo seznámit se se 

zástupci dalších českých NNOs, což považuji za pro mne osobní přínos.  

 

5. Vzešly z komunikace s norskou organizací nějaké tipy na podporu rozvoje dalších forem 

partnerství?  

(Může se jednat o tipy pro příjemce, pro donory, ohledně mezinárodního partnerství, 

zvláštních zdrojů na financování partnerství mimo projekt, networking apod.; pokud tyto 

informace nevyplynuly z jednání, pak uveďte vlastní názor.) 

Tyto informace z jednání nevyplynuly. Předpokládám, že ještě mohou vyplynout z následné 

schůzky v květnu a z další korespondence.  

 

6. NROS připravuje databázi českých organizací, které mají zájem o navazování partnerství, 

obdobná databáze norských organizací bude spravována i Norským helsinským 

výborem. Co by podle Vás měla obsahovat taková databáze a jaké funkce by měla 

nabízet?  

(Jaké informace by bylo užitečné v DB najít? Jaké funkce by DB měla nabízet? Co by měla 

„umět“- např. párování podle kritérií apod.) 

Poslání organizace, zaměření (dosavadni Field of priority), s kým přichází organizace do styku 

(jací klienti, jací partneři na národní i mezinárodní úrovni, kdo jsou zaměstnanci (pokud to 

jsou např. převážně právníci/sociální pracovníci/psychoterapeuti, atd), s jak zaměřenou 

organizací si přeje organizace navázat kontakt, kdo jsou podporovatelé/donoři, z jakých 

zdrojů je NNO financována. 

 

7. Uveďte jakékoli další informace, které mohou být podle Vašeho názoru významné pro 

vyhodnocení realizovaného semináře.  



(Uveďte jakékoliv Vaše názory, postřehy či jiné informace, které by měly být k semináři 

sděleny a do předchozích bodů se nehodily.) 

Jsme rádi za možnost aktivně se zapojit do vznikající česko-norské spolupráce. Norský 

partner JUSS-BUSS se o konání semináře 22.4. dozvěděl dne 21.4. Tedy snad bych si 

přála lepší propagaci celé akci na norské straně. Také by bylo dobré předem již vědět s kým 

se setkáme, či aspoň kdo budou účastníci z druhé země. Škoda možná také byla, že na 

pracovní večeři nešel nikdo z norských partnerů ač s tím bylo počítáno. Ubytování bylo 

skvělé a celkově akci hodnotím dobře a těším se zejména na další pokračování a případný 

vznik databáze, která jak předpokládám nám umožní další hledání partnerů.  

 

Zprávu zpracoval/a: Ing. Květa Krčmářová,  V Ústí nad Labem , dne 26.4.2010 


